

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do wytycznych Unii Europejskiej w sprawie pomocy państwa w sektorach rolnym i leśnym oraz na obszarach wiejskich w latach 2014–2020

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 204 z dnia 1 lipca 2014 r.)

(2016/C 265/06)

1. Strona 56, ppkt 358, formuła wprowadzająca:

zamiast: „(358) Utratę dochodu oblicza się albo na poziomie rocznej produkcji rolnej gospodarstwa albo na poziomie zwierząt gospodarskich poprzez odjęcie:”;

powinno być: „(358) Utratę dochodu oblicza się na poziomie rocznej produkcji rolnej gospodarstwa albo na poziomie upraw lub zwierząt gospodarskich poprzez odjęcie:”.

2. Strona 61, ppkt 412:

zamiast: „(412) Intensywność pomocy brutto nie może przekraczać 65 % kosztów składek ubezpieczeniowych, z wyjątkiem pomocy na usuwanie i niszczenie padłych zwierząt, gdy intensywność pomocy nie przekracza 100 % kosztów składki ubezpieczeniowej w odniesieniu do składek ubezpieczeniowych w celu usunięcia padłych zwierząt i do 75 % kosztów składki ubezpieczeniowej w odniesieniu do składki na ubezpieczenie w odniesieniu do zniszczenia takich padłych zwierząt.”;

powinno być: „(412) Intensywność pomocy brutto nie może przekraczać 65 % kosztów składek ubezpieczeniowych, z wyjątkiem pomocy na usuwanie i niszczenie padłych zwierząt, w którym to przypadku intensywność pomocy nie może przekraczać 100 % kosztów składki ubezpieczeniowej w odniesieniu do składek ubezpieczeniowych w celu usunięcia padłych zwierząt i 75 % kosztów składki ubezpieczeniowej w odniesieniu do składki na ubezpieczenie w odniesieniu do zniszczenia takich padłych zwierząt.”.
